
 

 

Ata da 1ª Sessão Solene de Entrega de Títulos de Cidadãos Sabugienses e 1 

Comendas, do 1º Período de Sessões, da 19ª Legislatura da Câmara Municipal 2 

de São João do Sabugi, RN, realizada em 19 de junho de 2024. Aos dezenove 3 

dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezessete horas, no 4 

recinto do Clube Municipal Manoel Felipe Nery, o Senhor Danilo Cássio de Araújo 5 

Alves, Mestre de Cerimônia, deu início aos trabalhos do cerimonial e convidou para 6 

tomarem assento à mesa de honra as seguintes autoridades: O Senhor Presidente 7 

desta Casa Legislativa, Aprígio Pereira de Araújo Neto, o Prefeito Municipal, Aníbal 8 

Pereira de Araújo, o Vice-Prefeito, Paulo Eduardo Fonseca Mafra, o Vice-9 

Presidente desta Câmara Municipal, Isaías José do Patrocínio Fernandes de 10 

Morais, o 2º Secretário da Mesa Diretora, Wilson Pereira Mariz Júnior, e os demais 11 

vereadores, os Senhores Alex-Sandro Alves, Braz Robson de Medeiros Brito, 12 

Cipriano Alves da Costa Neto e Quintino Liberalino de Araújo. Os vereadores André 13 

Luiz Fernandes de Medeiros e Maria Aparecida Morais de Araújo justificaram 14 

previamente a impossibilidade de se fazerem presentes ao ato. Dando 15 

continuidade, o Mestre de Cerimônia convidou a todos os presentes para, de pé, 16 

ouvirem o Hino Nacional Brasileiro. Ato contínuo, deu início à entrega das honrarias 17 

por ordem alfabética dos edis. Convidou o vereador Alex-Sandro Alves ao local 18 

de destaque para fazer a entrega de Comendas e Títulos de Cidadãos Honorários 19 

Sabugienses de sua autoria. Convidou a Senhora MARIA GORETE DE LUCENA 20 

SANTOS para receber o Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor 21 

ANTÔNIO ARAÚJO BARBOSA para receber o Título de Cidadão Sabugiense. 22 

Convidou a Senhora FRANCISCA DE MEDEIROS SILVA para receber a Comenda 23 

José Geraldo de Medeiros (Sassá). Convidou a Senhora FRANCISCA INÁCIA DOS 24 

SANTOS para receber a Comenda Professora Maria das Mercês de Araújo Britto. 25 

Convidou a Senhora SEBASTIANA DE MEDEIROS GALVÃO para receber a 26 

Comenda Dra Núbia Jucá Dantas. Convidou o vereador Aprígio Pereira de Araújo 27 

Neto ao local de destaque para fazer a entrega de Comendas e Títulos de Cidadãos 28 

Honorários Sabugienses da autoria do Edil André Luiz Fernandes de Medeiros, 29 

que justificou previamente a sua ausência, diante da impossibilidade de 30 

comparecimento a sessão. Convidou a Senhora ANA MARIA DE OLIVEIRA para 31 

receber o Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor STANLEY LOPES 32 

DANTAS para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou a Senhora 33 



 

 

MIRIAM DE MEDEIROS ALENCAR para receber a Comenda Dra Núbia Jucá 34 

Dantas. Convidou a Senhora ZAÍRA DE MORAIS FERNANDES MEDEIROS para 35 

receber a Comenda Professora Maria das Mercês de Araújo Britto. Convidou o 36 

Senhor ALEXANDRE MEDEIROS DOS SANTOS para receber a Comenda José 37 

Geraldo de Medeiros (Sassá). Convidou o vereador Aprígio Pereira de Araújo 38 

Neto ao local de destaque para fazer a entrega de Comendas e Títulos de Cidadãos 39 

Honorários Sabugienses de sua autoria. Convidou a Senhora ANA MOZZER 40 

MEDEIROS NOBREGA DÁVILA para receber o Título de Cidadã Sabugiense. 41 

Convidou o Senhor LUÍS ALCIDES DE LUCENA MARINHO para receber o Título 42 

de Cidadão Sabugiense. Convidou o Senhor CARLOS EDUARDO GALVÃO DE 43 

MEDEIROS para receber a Comenda de Honra ao Mérito Anna de Souza. 44 

Convidou o Senhor ANÍBAL PEREIRA DE ARAÚJO para receber a Comenda de 45 

Honra ao Mérito Anna de Souza. Convidou o Senhor VALTER BORMAN DE 46 

MEDEIROS JUNIOR para receber a Comenda João Emídio de Lucena (Tenente 47 

Lucena). Convidou o Senhor EMANUEL LUCAS MEDEIROS DE MORAIS para 48 

receber a Comenda José Geraldo de Medeiros (Sassá). Convidou o vereador Braz 49 

Robson de Medeiros Brito ao local de destaque para fazer a entrega de 50 

Comendas e Títulos de Cidadãos Honorários Sabugienses de sua autoria. 51 

Convidou o Senhor DERCÍLIO PINTO MEDEIROS MORAIS para receber o Título 52 

de Mestre Artesão Sabugiense. Convidou a Senhora KAMILA DE SOUZA MORAIS 53 

para receber o Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor LÁZARO 54 

ROBSON DE ARAÚJO BRITO PEREIRA para receber o Título de Cidadão 55 

Sabugiense. Convidou o Senhor SAMUEL ARAÚJO DE MEDEIROS para receber 56 

o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou o Senhor NICEAS ALVES FERREIRA 57 

NETO para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou a Senhora Santana 58 

de Morais Lima para receber a Comenda de Honra ao Mérito Anna de Souza 59 

conferida a WILMA MARIA DE FARIAS (In Memoriam). Convidou a Senhora 60 

MARIA LÚCIA DOS SANTOS ARAÚJO para receber a Comenda Ana Paulina de 61 

Medeiros. Convidou o Senhor JOSÉ HILDO DE OLIVEIRA CAMPOS para receber 62 

a Comenda João Emídio de Lucena (Tenente Lucena). Convidou o Senhor Mainar 63 

Medeiros para receber a Comenda Professora Maria das Mercês de Araújo Britto 64 

concedida ao Senhor JOÃO QUINTINO DE MEDEIROS FILHO. Convidou a 65 

Senhora Rosangela Lucena para receber a Comenda João Emídio de Lucena 66 



 

 

(Tenente Lucena) concedida a ERNANI NERI LUCENA (In memoriam). Convidou 67 

o Senhor Inácio Dantas de Araújo para receber o Título de Cidadã Sabugiense 68 

conferido à Sra ANNA RUTH DANTAS DE SALES FERREIRA LIMA. Convidou o 69 

vereador Cipriano Alves da Costa Neto ao local de destaque para fazer a entrega 70 

de Comendas e Títulos de Cidadãos Honorários Sabugienses de sua autoria. 71 

Convidou o Senhor CARLOS HENRIQUE DE ARAÚJO MEDEIROS para receber o 72 

Título de Cidadão Sabugiense. Convidou o Senhor RONES MOURA FERREIRA 73 

para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou a Senhora KAMILA DE 74 

SOUZA MORAIS para receber a Comenda Professora Maria das Mercês de Araújo 75 

Britto. Convidou o Senhor FRANCISCO RAFAEL DE MORAIS FERNANDES para 76 

receber a Comenda João Emídio de Lucena (Tenente Lucena). Convidou o 77 

vereador Isaías José do Patrocínio Fernandes de Morais ao local de destaque 78 

para fazer a entrega de Comendas e Títulos de Cidadãos Honorários Sabugienses 79 

de sua autoria. Convidou a Senhora ELIZETE ALVES PINHEIRO para receber o 80 

Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor JOSÉ JAIR DE MEDEIROS 81 

VIANNA para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou o Senhor 82 

JOAQUIM GARCIA DE MEDEIROS para receber a Comenda José Geraldo de 83 

Medeiros (Sassá). Convidou o vereador Quintino Liberalino de Araújo ao local 84 

de destaque para fazer a entrega de Comendas e Títulos de Cidadãos Honorários 85 

Sabugienses de sua autoria. Convidou a Senhora JOSEFA LOPES DA SILVA DE 86 

MEDEIROS para receber o Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor 87 

FRANCISCO DE ASSIS ARAÚJO para receber o Título de Cidadão Sabugiense. 88 

Convidou a Senhora MARIA DE FATIMA DOS SANTOS para receber o Título de 89 

Cidadã Sabugiense. Convidou a Senhora RITA DE CÁSSIA DE MEDEIROS DIAS 90 

para receber o Título de Cidadã Sabugiense. Convidou o Senhor FERNANDO DIAS 91 

DE ARAÚJO GONDIM para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou a 92 

Senhora MARIA DO CARMO MEDEIROS MORAIS para receber a Comenda Ana 93 

Paulina de Medeiros. Convidou a Senhora CLEANE GARCIA DA SILVA 94 

MEDEIROS para receber a Comenda de Honra ao Mérito Anna de Souza. 95 

Convidou o vereador Wilson Pereira Mariz Júnior ao local de destaque para fazer 96 

a entrega de Comendas e Títulos de Cidadãos Honorários Sabugienses de sua 97 

autoria. Convidou a Senhora MARGARETE MONTEIRO DANTAS para receber o 98 

Título de Cidadã Sabugiense. Convidou a Senhora Maria Lúcia de Medeiros para 99 



 

 

receber o Título de Cidadã Sabugiense concedido à Sra. JOANA D’ARC DE 100 

ARAUJO MEDEIROS. Convidou o Senhor JOACI ARAUJO DE MEDEIROS para 101 

receber o Título de Cidadão Sabugiense. Convidou o Senhor GERALDO MORAIS 102 

DE MEDEIROS para receber o Título de Cidadão Sabugiense. Encerrada a entrega 103 

das Comendas e Títulos Honoríficos, convidou o Padre Stanley Lopes Dantas para 104 

proferir mensagem em nome de todos os agraciados com comendas e títulos de 105 

cidadãos sabugienses. Em seguida, concedeu a palavra ao Senhor Prefeito 106 

Municipal para as considerações finais. Na sequência, repassou a palavra ao 107 

Presidente desta Casa Legislativa, que cumprimentou a todos os presentes e frisou 108 

o reconhecimento e importância do papel de cada pessoa para a construção e 109 

desenvolvimento do município, em suas mais diversas áreas de atuação, e elencou 110 

alguns projetos e ações que foram realizados na atual gestão. Ao final, agradeceu 111 

a presença de todos os presentes e encerrou a presente solenidade. Nada mais 112 

havendo a tratar, o Sr. Presidente mandou lavrar esta ata, que lida e aprovada, vai 113 

por todos assinada. A lista de todos os que compareceram à presente solenidade 114 

segue anexa a esta Ata. Eu _______________________________, Secretária-115 

Geral, designada a digitar esta ata, a digitei e assino.  116 
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